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НЕОБХІДНІСТЬ ДІАГНОСТИКИ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Обґрунтовані та дієві управлінські рішення значною мірою залежать від результатів оцінки фінансового стану 

суб’єктів господарювання. Завдання оцінки фінансового стану  – не лише обчислення визначених коефіцієнтів, але й 

дослідження комплексу показників, що відображають різні види діяльності суб’єктів господарювання. 

Одна з головних проблем сучасних підприємств – це незадовільна структура капіталу та відчутна нестача 

високоліквідних оборотних активів. Здійснив своєчасно діагностику фінансового стану, підприємство зможе розробити 

та запровадити заходи щодо покращення фінансового стану, збільшення майнового потенціалу, відновлення 

платоспроможності та прибутковості. 

Упередження негативних кризових явищ на підприємствах можливе лише за рахунок здійснення періодичного 

аналізу фінансової стійкості та своєчасної передачі даних аналізу управлінському персоналу.  

Ринкові умови господарювання вимагають від підприємств дуже багато зусиль щодо збереження 

конкурентоспроможності, прибутковості, платоспроможності та недопущення банкрутства. Лише за допомогою 

ефективного та зваженого менеджменту функціонування підприємств може бути успішним. Зазвичай, основні помилки 

та негативні явища у господарській діяльності підприємств пов’язані з помилками в аналітичній роботі. 

Зміна будь-яких факторів внутрішнього та зовнішнього середовища викликає потребу коригування фінансової 

стратегії та тактики, враховуючи вплив цих факторів на фінансовий стан підприємства. Тому існує потреба 

багатоваріантної відповіді щодо виникнення різних ситуацій у господарській діяльності, яка знаходить відображення у 

фінансовому аналізі. 

Таким чином, стабільна та рентабельна діяльність суб’єкта господарювання, його сталий розвиток та стійкий 

фінансовий стан залежать від належно організованої системи та якісного проведення фінансово аналізу, який має 

займати чинне місце в управлінській діяльності.  

 


